

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Чем опора на смыслы отличается от опоры на реальность

Когда уходит опора на реальность, то есть на всё материальное вокруг, созданное человеком, он проходит болезненный барьер перехода от бесконечного множества проявленных несовершенных форм, созданных им, к единственно верной внутренней световой формуле.

Если человек готов и не испытывает страха, сомнений, не держится за прошлое, не впадает в уныние, то ему требуется на это преобразование до трёх лет. Хотя, по сути, это происходит в моменте, затем следует извлечение светового опыта как ресурса, который нужен.

В данном случае всю эту ситуацию можно воспринять правильно только из целостности, приняв для себя, что все твои световые проявления абсолютны – это опора на пустоту и полное доверие процессу жизни. Если же в момент перехода человек начинает держаться за старое, творя неабсолютные материальные желания, которые хоть как-то обеспечат ему стабильность с точки зрения времени и пространства, то агрессивная среда и матрица начинают сдавливать человека, ему создаются новые иллюзии, основанные на световой эманации. Человек, в этот момент, начинает искать опору во вне, и тогда его ещё глубже затягивает в старое.

Чтобы вернуться на существующей до этого уровень, ему нужен дополнительный световой потенциал, который он нарабатывает в процессе жизни. Этот световой потенциал можно вернуть через отработку и осознание кармических узлов. Проходя по кругу сотни раз, это подобно высечению огня, пока внутренний свет не станет устойчивым. На этом пути человек может полностью истратить этот свет, а может высечь его, тогда это будет его неубиваемой опорой, то есть ниже уже не упадёт. Если же человек растерял, растратил свет, то он становится частью системы, которая сохраняет иллюзию.

Наработка светового опыта, опоры, алгоритма связано с каждодневным трудом души и с её выбором в эту сторону, именно этот труд создаёт варианты раскрытия событийных веток, с выходом из иллюзорных пространств. Поэтому говорят, что когда у человека «открыто сердце», он идёт по жизни легко и пространства открываются ему. Надо иметь в виду, что у людей это часто связано с чувственным планом и материальными наработками, а не со световыми.

Открывая сердце, у человека появляется доступ к погружению на те уровни, где он может осознавать себя единым целым со световым опытом, наработанным им и другими световыми сущностями. Поэтому в этой реальности можно явить абсолютный смысл как свой световой опыт, который безошибочно выведет тебя из иллюзий матрицы.